



В Астрахани местный житель предстанет перед судом по обвинению в хищении бюджетных средств, выделенных в рамках госпрограммы «Чистая вода»

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении фактического руководителя субподрядной организации, обвиняемого в совершении пяти преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемый, фактически отбывая наказание в местах лишения свободы, узнав о реализации государственной программы «Чистая вода» в регионе, через близких знакомых создал фирму и заключил договоры с подрядными организациями, участвующими в программе, на изготовление и поставку водоочистного оборудования, которое фактически таковым не являлось, в связи с чем обманным путем совершил хищение бюджетных средств на общую сумму более 28 миллионов рублей.

Данный факт выявлен сотрудниками УФСБ России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее, бывший министр ЖКХ Астраханской области Виктор Яковлев признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями в ходе реализации программы «Чистая вода». Приговор вступил в законную силу.

(Пресс-служба следственного управления)

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1204962>